IIpoBepouHas paboTa Mo MaTeMaTHUKe
2013—2014 rona

IUTS yYaluxcs 7-X Kj1accCoB,
MOCTYIAOMINX B 8- MEAUIIMHCKUHN KJ1acC

Cneunduxanus

1. IlpeoOpa3oBanHme BBIpAXKCHUI: IPUBEACHUE MOT0OHBIX CIIaraeMbIX, YMHO-
KEHUE MHOTOWICHOB, (DOPMYIIBI COKPAIIEHHOTO YMHOKECHHS.

2. PazjioxeHne MHOTOYWIEHOB Ha MHOKHUTEIH.

3. PemreHne NMHENHBIX YpaBHEHU.

4. JIunetinas pyHkums u ee rpaduk.

5.TeomeTpudeckue 3a7a4u: CBOWCTBA paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOIBHUKA, CYyM-
Ma YIJIOB TPEYTOJIbHUKA, CBOWCTBA MPSMOYTOJILHOTO TPEYTOIbHUKA.

JleMOHCTPAaLlMOHHAS BepPCUSA

1. Yupocrure Boipakenue (v — 3)(z — 4) — (v + 4)%

2. Paznoxure Ha MHOXKUTENH: a) 322 + 9zy; 6) 25 — 2%; B) 422 + 4o + 1.

3. CropoHa KBajipaTta Ha 3 CM MEHbILIE CTOPOHBI IPSMOYTOJIbHUKA U HA 2 CM
Oosblie ero BTopoil croponsl. Haiiiute cTopoHy KBajpara, €Clid U3BECTHO, UTO
IoImaab KBaapara Ha 30 cM? MEHBIIE MUIOIIAIH TIPAMOYTOIbHHUKA.

4. a) Iloctpotite rpaduk pynkuun y = —0, dx + 4;

0) yKaXHTe C MOMOIIBIO TpaduKa, 4eMy paBHO 3HAYCHUE Y TIPU X = 4.

5. Pemnre ypauenne 2% + 2 = 25

6. U3 Bepmmnbl npsimoro ymia B tpeyronbHuka ABC npoBenenbl Ouccek-
tpuca BM u Beicora BH. Yron A pasen 40°. Haitgute yron MBH.



